

Uniwersytet Śląski  
w Katowicach  
ul. Bankowa 12  
40-007 Katowice  
NIP 634-019-71-34  
REGON 000001347

Katowice, dn. 10.10.2019

## Pytania i odpowiedzi

---

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego z wyłączeniem przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych p.n. „Aplikacja mobilna dla absolwentów zagranicznych Uniwersytetu Śląskiego w Katowicach.” nr 119869/2019.

---

W związku z wplynięciem wniosku o wyjaśnienie treści ogłoszenia o zamiarze udzielenia zamówienia Zamawiający udziela następującej odpowiedzi:

**Pytanie 1:** Czy przedstawiony termin realizacji jest obligatoryjny czy można go jakoś negocjować? Miesiąc czasu na development tak rozbudowanej aplikacji to bardzo mało - wydaje nam się, że termin powinien być dwukrotnie dłuższy.

**Odpowiedź:** Zamawiający zmienia termin realizacji:

**Etap I – do 05 listopada 2019 r.**

**Etap II – do 07 stycznia 2020 r.**

**Etap III – do 31 stycznia 2020 r.**

**Pytanie 2:** Goście w moim mieście – „Na mapie powinni być widoczni inni użytkownicy, którzy przebywają obecnie w danym mieście” - Czy chodzi o geolokalizację użytkowników w czasie rzeczywistym? Czy powinni być oni przedstawieni jako pinzki poruszające się na mapie?

**Odpowiedź:** Nie rozchodzi się o geolokalizację użytkowników w czasie rzeczywistym. Na mapie zaznaczone są pojedyncze miasta „w całości” – po wybraniu miasta wyświetla się lista wszystkich użytkowników, którzy w nim przebywają.

**Pytanie 3:** Opis techniczny – „12. Integracja z www/API (integracja z własną stroną www uczelni i bazami danych” - w jakim zakresie powinna być wykonana taka integracja? Jakie dane powinny być wymieniane pomiędzy aplikacją a stroną www?

**Odpowiedź:** Zamawiający usuwa pkt 12 z opisu technicznego w opisie przedmiotu zamówienia.

**Pytanie 4:** Opis techniczny – „14. Możliwość eksportu danych do pliku Excel dla administratora” - które dane powinny być możliwe do eksportu?

**Odpowiedź:** Dane z zakładki **Mój profil:** imię, nazwisko, wykształcenie, miejsce pracy, stanowisko, inne osiągnięcia, kraj zamieszkania, kraj pochodzenia, miasto zamieszkania itd.

**Pytanie 5:** Opis techniczny – „15. Możliwość pracy w trybie offline oraz online” - tutaj należałoby doprecyzować czego konkretnie ma dotyczyć ta praca offline gdyż będzie to miało diametralny wpływ na koszt realizacji.

**Odpowiedź:** Każdy użytkownik może otworzyć aplikację w trybie offline i mieć dostęp do swojego profilu i historii wiadomości.

**Pytanie 6:** Opis techniczny – „20. Część serwerowa ma być napisana w rozwiązaniach open source” - czy to jest wymóg obligatoryjny? Czy może być napisana w oparciu o własny autorski CMS?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zastosowanie rozwiązania opartego o własny autorski CMS pod warunkiem przekazania kodu źródłowego i dokumentacji, aby Zamawiający miał możliwość obsługi systemu po upływie czasu wsparcia przez Wykonawcę.

**Pytanie 7:** Prawa autorskie - jak się ma przekazanie praw autorskich do punktu powyżej? Nie można przekazać praw autorskich na oprogramowanie typu open source gdyż nie jest to zgodne z prawdą i prawem.

**Odpowiedź:** Zapis nie dotyczy oprogramowania typu open source.

**Pytanie 8:** Prawa autorskie par 9 pkt 2 i 3 umowy wydają się wzajemnie wykluczać. Co jest przedmiotem umowy przekazanie praw autorskich jak w pkt 2 czy udzielenie licencji jak w pkt 3 ?

**Odpowiedź:** Prawa autorskie (pkt 2) dotyczą aplikacji mobilnej oraz projektu graficznego, licencja (pkt 3) dotyczy CMS.

Zapisy dotyczące praw autorskich oraz licencji są zgodne z umową na realizację projektu pomiędzy Zamawiającym, a Narodową Agencją Wymiany Akademickiej (NAWA).

*Łukasz Adamczyk*